三门峡时报

加

受

口口

穿好防护服、倒入消毒液、背 上电动消毒喷雾器……8月7日上 午,在河北省涿州市刁窝镇白塔 村,村干部正组织消杀工作队对 村里的主干道进行消杀。

记者采访了解到,目前涿州 市主城区积水已经基本退去,多 个受灾相对严重的村庄正在开展 清淤、消杀、排涝等灾后修复工 作,部分受灾群众也逐渐返回家 园,正常生活秩序正在逐步恢复。

白塔村党支部书记王东介 绍,洪水来时村里200多户村民投 亲靠友,现在多数已返回村庄。 村里前天开始重建工作,目前主 要是清淤、消杀、防疫,村里自备 井可以保障日常生活用水,村民 饮用水还是以瓶装水为主。

涿州市码头镇沙窝村靠近北 拒马河,此次汛情受灾严重,村里 很多平房都被洪水淹没了。沙窝 村"两委"班子一直坚守在岗,联系 救援队向外转移群众。万幸的是, 村里百姓都平安。目前除了沟洼 区域,沙窝村基本已无积水,各家 各户正忙着清理淤泥,村里找了10 多台工程车辆帮忙清理马路等。

"现在除了清淤,就是抓紧向 村民发放矿泉水、方便面等各类物 资,村里共有1300余人,目前已回 村700人左右,清理完就得赶紧进 行消杀。"最近沙窝村党支部书记 魏江涛一直连轴转,他和村民的共 同心愿就是尽快恢复正常生活。

河北省消防救援总队相关负 责人介绍,目前涿州抗洪救灾的主 要任务已经由营救疏散人员为主 的抢险救援,转入以保障民生为主 的排涝清淤阶段。截至8月7日12 时,河北省消防救援队伍已将包括 居民小区、农产品物流园、配电站 等在内46处作业点的积水全部排 完,累计排水84万立方米,实施清 淤作业6.66万平方米,送水344吨。

洪水中,涿州市供水设施受 到冲击。为保障受灾群众生活用 水,住房和城乡建设部接连调派 国家供水应急救援中心西北基地 和东北基地的应急供水救援队支 援涿州。河北省住建厅也紧急协 调省内各市住建部门,共向涿州 派遣专业技术人员、保障人员60 余人,支援特定功率发电机17台、 运水车12辆。目前涿州城区八成 以上应急备用水源井已启用。

涿州汛情发生以来,国家电 网统筹调配8省市的93台应急发 电车、220台发电机驰援涿州。经 过昼夜奋战,截至目前,涿州市93 个居民小区恢复正式或临时供 电,主城区居民社区恢复超九成。

"我们正加快抢修受损电力 设施,截至7日早晨8时,累计恢 复10千伏线路41条、配电变压器 866台 为全面恢复主城区供由尊 定基础。"国网涿州市供电公司运 维检修部主任陈宁说。

努力让群众住得安心

涿州三中安置点走访见闻

新华社记者 曲澜娟

"160/100,您血压确实有点儿高 了。回去按时吃药,有什么不舒服再 来。"在河北省涿州市第三中学安置点 的医疗救治组,47岁的码头镇中心卫 生院副院长刘彦光一边解开水银血压 计袖带,一边对就诊群众轻声叮嘱,并 在《患者就诊登记册》上仔细记录下症 状、医治明细等相关信息

在这个高峰期曾同时容纳周边超 过5000名受灾群众的防汛临时安置 点,经验丰富的刘彦光和其他20余名 医护人员几天来24小时轮班值守,累 计接诊200余人次。由于部分患有慢 性病的群众在转移时没有随身携带常 用药,这里专门配备了降血压、降血糖 及心脑血管药品。他们临时办公的校 医务室桌上,摆放着除颤仪、心电图机 等监测和检测设备。

"除了医疗救治,防疫消杀和传染 病的预防及监测也是我们的工作重 点,一刻也不敢松劲儿。"涿州市卫生 健康局党组成员张玉宝说,安置点每 天至少消杀两次,尤其在厕所、食堂等 人员集中场所实施重点消杀。

午饭时间,学生食堂门前人流不 断,接到开餐通知的群众自带餐具从 7栋临时安置的楼里陆续汇聚而来, 在10个窗口前有序排队取餐。他们 手中的托盘或碗碟里,是盛得满满的 茄子炖豆角、凉拌黄瓜、煮鸡蛋、大米 饭等。热气蒸腾的窗口内,头戴无纺 布工作帽的食堂工作人员不断询问打 饭群众"一共几口人?这些够不够

"目前的食材储备能保障群众三 天的基本伙食供应。"学校食堂负责人 田亮说,在政府部门积极调配和社会 爱心捐助的帮助下,现阶段食堂物资 相对充足,食品留样等操作流程也不 马虎,让大家吃好且吃得安全是后勤 人员最关心的。"我们特意延长每一餐 饭的供餐时间,这样群众可根据自身 情况错峰打饭,也有效减少了聚集。"

在食堂南侧的学生宿舍楼里,记者 见到了码头镇向三村村民王建恒。凉 爽的房间内,即将升入五年级的儿子正 在桌前写暑假作业。7月31日下午,大 水冲进了村,他们一家六口蹚着水转移 到这里,属于较早被安置的一批。

"这里有水有电,尤其是有空调, 大热天也热不着,早中晚都有饭。基 本生活保障没有问题,我们心里挺踏 实。"王建恒说。

还有部分群众被安置在学校初中 部和高中部教室内,临时睡在他们转 移时从家中带来的泡沫地垫、棉褥或 竹席上。为了让大家住得更舒服,这 几天,校长甄清一直在想办法筹措折 叠床、床垫、毛巾被等物资。而且这批 物资短期就能到位,安置点将根据方 案下发到有需要的群众手中。

"作为一所全日制寄宿制学校,正 常情况下具备约1000人的住宿能力, 这次对我们是极大的考验。"甄清说。 为了尽最大可能妥善安置受灾群众, 学校把教学楼、多功能楼和美术楼都 利用起来了。"这两天,我们工作重心 转入做好群众的生活保障上,特别是 提升我们的服务水平,比如进一步关 注老弱病残群体的特殊需求。

"目前已有约50名教师返岗,再 加上教师家属、安置群众中的高校学 生和热心群众,这支志愿服务队超过 了 100 人,其中六成以上是共产党 员。"副校长杜孟林告诉记者,安置点 始终密切关注群众需求,努力提供更 加科学、细致、周到的服务。

校园里,随处可见穿着印有"第三 中学志愿者"字样红马甲的志愿者,他 们忙着疏导往来车辆、清扫校内垃圾、 协助分发物资、广播寻人寻物……他 们正用点滴行动,让安置群众感受到 他们的工作热度。

新华社成都8月7日电(记者王 沁鸥 王春燕 袁秋岳 李倩薇)成都第 31届世界大学生夏季运动会闭幕式 将于8日举行。主创团队日前透露, 闭幕式将突出"欢聚"和"惜别"两个主 题,将通过场地设置、视觉呈现手段等 多种方式的创新,向世界展示一个绚 丽多彩的成都。 闭幕式总导演甲丁介绍,闭幕式 将是一场青年人的欢聚,也是本届大

运会最后道别的地方。"梦想·点亮未 来"是这场欢聚和告别将要传达的主 旨。闭幕式将以本届大运会口号"成 都成就梦想"为创意基点,用文艺表演 和多项仪式,展现青春孕育的无限希 望,以及青年将创造的美好未来。

"既然是青年人的盛会,表达元素 肯定要贴合当下青年的生活。"闭幕式 执行总导演魏思佳透露,闭幕式舞台 将以"手机"为设计主元素,"因为对于 现在的年轻人来说,手机可以让沟通 无极限,可以让全球几乎任何地点联

至于手机元素将如何与舞台实景 结合,主创团队暂未展示更多细节,只 表示在几次彩排中,参与人员都情不 自禁地拿起手机留念。

"我们的希望是8日那天,所有人 进场后,也会情不自禁地拿起手机拍、 拍、拍,然后主动去分享。"甲丁说。

事实上,在主创团队的设想中,观 众也是演出的重要组成部分。"他们会 不自觉地进入我们的演出状态。"甲丁 介绍,在舞台中央的屏幕组合中,会有 4个专属画面属于现场观众,"我们会 让大家从头到尾感受到欢乐,就像是 参加了一场意犹未尽的派对"。

而在表演形式上,闭幕式将引入 当下颇受年轻人喜爱的歌舞剧样态, 用音乐这一国际化艺术与文化语言, 呈现一场歌舞剧式的"青春嘉年华"

川剧青衣与说唱歌手对歌、流行 女团与说唱俑造型打击乐手和鸣…… 歌曲选用上充分体现中西、古今的融 合,并会引入电声乐队和光感乐队等 创新演奏形式。

"我觉得这场闭幕式要让成都人 民满意、体现成都特色的话,对'新'的追求是必需的。一个 火锅都能创造出那么多种吃法的地方,创新也是成都人精神 的一部分。"甲丁说,比如,闭幕式上,观众将看到"蓉宝"的多 种"混搭"形象,看到电视转播间位置的转变,看到裸眼3D、机 器人等技术的应用,甚至看到闭幕式举办场地也与以往的综 合性运动会有所不同。

"感恩这个时代的积淀。"曾担任2001年北京大运会闭幕 式总导演的甲丁认为,高科技手段的运用让如今的闭幕式与 20多年前大为不同。科技让大胆的想象能得以实现,让观众 得到视听的全面满足。

甲丁透露,作为闭幕式的核心意象,主舞台就是"一棵大 树"。通过不断改进、优化的视觉创作,观众将亲眼见证一棵 枝叶繁茂寓意生命茁壮的巨型珙桐树"生长"于舞台之上,朵 朵象征和平的鸽子花绽放其中。

主创团队透露,闭幕式突破常规,不在封闭体育场中举行, 而是选择在成都露天音乐公园举行。"我们的场地类型没有任 何范例可以参考,这个场地有更强的开放性、互动性。"甲丁说, "我们做出这样的选择,不仅是要制造一种浪漫,反映成都人的 生活状态,更是希望场地外景的无限延伸可以让人们感受到, 这里的欢乐是无限大的,这里的幸福感没有边界。"

据了解,为了让闭幕式更符合青年人气质和成都气质, 主创团队在成都进行了数年采风,场地的选择就是团队根据 成都青年人的生活方式做出的调整。

闭的环境里呢? 我们也希望在这场闭幕式里带着大家去感 受成都自然的美好。"甲丁说,此外,闭幕式中所选取的多个 主要视觉元素,也与成都的自然、文化、历史息息相关。



8月7日,唐山市消防救援支队队员在河北省涿州市市区内进行排涝作业。

连日来,河北省消防救援总队调集唐山、邯郸、衡水等地区7个支队、800多名消防救援人员投入涿州市积水严重地 区进行排涝作业。消防救援人员连续奋战,为涿州市受灾严重地区尽快恢复正常生产生活提供保障

新华社记者 牟宇 摄

叙利亚首都附近 遭以军空袭致4人死亡

电据叙利亚阿拉伯通讯社7日 报道,以色列军队当天凌晨对 叙首都大马士革附近发动空 袭,造成4名叙士兵死亡、4人 受伤和部分设施损毁。

报道援引军方人士的话 说,当地时间7日凌晨2时20 分许,以色列自其占领的戈 认伊朗在叙利亚有驻军。

新华社大马士革8月7日 兰高地方向,对大马士革附 近数个目标发动空袭。叙利 亚防空部队拦截并击落数枚 以军导弹。

> 2011年叙利亚内战爆发 后,以军多次以打击伊朗军 事设施为由空袭叙境内目 标。叙利亚和伊朗政府均否

新闻速览

□8月7日,上证科创100指数正 式上线,发布实时行情,科创板指数体 系再添新成员。上海证券交易所表 示,科创100指数是从科创50指数样 本以外的科创板上市公司证券中选取 100只市值中等且流动性较好的证券 作为样本。两者共同构成上证科创板 规模指数系列,目前约可覆盖科创板 上市公司总市值的66%。

□最高人民检察院日前印发 《2023-2027 年检察改革工作规

划》,部署今后五年检察改革,加快推 进检察工作现代化,加快建设公正高 效权威的中国特色社会主义检察制 度,更好服务保障在法治轨道上全面 建设社会主义现代化国家。

□香港邮政8月7日宣布,将于 8月22日推出以《香港文化艺术地 标》为题的特别邮票。特别邮票包 含一套6枚邮票、一张邮票小型张 及相关集邮品,展现上述7个本地 文化艺术地标,推动公众人士对文 化艺术的欣赏,促进香港文化产业 的发展,从而提升香港的国际形

□国家外汇管理局8月7日发布

数据显示,截至2023年7月末,我国 外汇储备规模为32043亿美元,较6 月末上升 113 亿美元,升幅为

□北京住房公积金管理中心8 月7日发布《关于帮扶救助受灾企业 及缴存职工给予阶段性支持措施的 通知》(以下简称《通知》),对受灾企 业及缴存职工给予阶段性支持措 施。根据《通知》,该支持措施阶段性 执行至2023年12月31日,适用范围 包括受到涉雨涉汛灾情影响,存在困 难的缴存企业和职工,以及受灾情影 响的一线抢险队员、水务工作者、基 层干部等。

上半年"万人助万企" 活动成效显

(上接第一版)

企业培育不断提升。全 市新增规模以上工业企业54 家,累计达594家;新增"专精 特新"中小企业14家,累计 达64家;新增省级智能工 厂、智能车间各1家;省级智 能制造示范企业累计达到34

家,企业上云3731家,开展企 业两化融合对标300家,26 家企业获得两化融合贯标证 书;新增省级绿色工厂2家, 通过复核国家级绿色工厂5 家、国家级绿色园区1家、省 级绿色工厂4家

(本报记者)

湖南桂阳:碧水蓝天湿地美

8月6日,湖南桂阳舂陵国家湿地公园,绿水、湿地、蓝天相映成趣,构成一幅秀美的夏日生态画卷(无人机全景照片)。

李玉宾(身份证号: 4112021972****0531),我 单位多种方式与您联系返 岗事宜,一直未果。现登报 再次通知您,自登报之日起 15日内到公司返岗报到。 逾期未返岗报到,公司将按 照有关法律及公司有关规 章制度的规定,与您解除劳 动合同。

特此通知 三门峡明珠宾馆有限公司 2023年8月8日

关于陕西双诚投资管理有限公司 涉嫌非法吸收公众存款案的公告

的陕西双诚投资管理有限公司涉嫌非法 吸收公众存款案,为全力推进案件侦办 工作,最大限度保障集资参与人的合法 权益,现将有关事宜通报如下:

一、请尚未登记报案的陕西双诚投 资管理公司三门峡办事处(地点:三门峡 市湖滨区六峰路与和平路交叉口建业新 天地 A 座 1101 室)集资参与人,务必自通 告发布之日起30日内,到三门峡市公安 局湖滨分局登记报案;

二、登记报案时,需提供陕西双诚投 资管理有限公司给其本人出具的共同出 资出借协议书、收据、保证函、还款计划 本人用于支付投资本金与收取利息的银 行卡交易明细及本人身份证原件、复印 件(受他人委托的需提供委托人和受委 托人身份证复印件、授权委托书);

三、已在三门峡市公安局湖滨分局登 记备案过的集资参与人不再重新登记报案; 四、对于逾期未登记报案者,视为自动

放弃报案,由此产生的相关后果自行承担。 特此通告

> 联系人:赵警官 刘警官 联系电话:0398-3681546

三门峡市公安局湖滨分局 2023年8月8日